



Роликовые коньки – ботинки, к подошве которых прикреплены рамы с колесами (от двух до пяти). Основное предназначение – передвижение по твердой, ровной поверхности, используются, как спортивный инвентарь (фитнес, активный отдых).

Немного истории

Первые упоминания о роликах относятся к концу XIX века, в то время они использовались для массового привлечения людей на каток. С тех давних пор сами ролики качественно изменились, а постоянные занятия на них переросли в самостоятельный вид спорта – роллер спорт, который имеет свою систему подготовки спортсменов, регулярное проведение спортивных соревнований, в том числе, и на международном уровне. Да и скорости выросли в разы, - современный спортсмен на роликах способен развить скорость до 50 кмчас. Существует международная федерация по роллер спорту, которая официально представляла данный вид спорта в международный олимпийский комитет для получения олимпийского статуса, как конькобежного спорта.

Рынок роликовых коньков в течение продолжительного времени сотрясала конкурентная борьба, которая в настоящее время сменилась относительным затишьем среди производителей. Именитые бренды, и это в первую очередь относится к «SEBA», высоко и с честью держат марку по качеству выпускаемых роликов, постоянно поддерживая интерес к себе разработкой новых, современных моделей.

О фирме «SEBA»

На сегодняшний день фирма «Universkates SEBA» выпускает самый широкий ассортимент роликовых коньков, ориентированных для слалома и фрискейта, отличающихся отличной фиксацией, боковой поддержкой, уникальной возможностью подгонки для каждого роллера в индивидуальном порядке. Самые передовые идеи реализуются в выпуске новых моделей роликов, поскольку в команде Seba работают лучшие слаломисты и фрискейтисты мира, участвующие в разработке супер - современных моделей. Усовершенствованные ролики позволяют комфортно отрабатывать совершенно новую технику движения.

История развития фирмы

Все начиналось с выпуска первых профессиональных роликов для слалома корейской компанией «MX» (в 2005 году), с которой активно сотрудничал французский мега-роллер Себастьян Лафарг. Будучи неоднократным победителем соревнований по артистик-слалому (под ником Seba), Лафарг принял участие в разработке двух моделей роликов. «Seba High» стала первой моделью, в которую были воплощены самые передовые технические решения и конструктивные новинки, вторая модель называлась «Seba Low». Совместное производство роликов было названо просто и оригинально «MX Seba», которое в последствие стало брендом «Universkates SEBA» для европейского, а в 2006 году и для российского рынка. Претензии к жестким ботинкам, сложной и длительной шнуровке, тем не менее, не помешали новому бренду сразу занять высокое место наравне с лучшими «топовыми» моделями конкурирующих фирм. За несколько последующих лет ассортимент моделей компании значительно расширился и качественно изменился.

Модели «Seba FR1 и FR2.» (разработаны в 2007 году) предназначены для фрискейта. Именно жесткие внешние ботинки, выполненные из пластика, позволили надежно фиксировать ступню, что очень важно при выполнении сложнейших элементов. К тому

же, модель разработана с возможностью точной настройки, регулирования положения кафа, рамы и заменяемости составных деталей ролика. Новая модель имеет более широкие колодки, упрощенное продевание и подтягивание шнурков, толстый пластиковый слайдер, легко заменяемый, защищающий от истирания боковые поверхности ботинок. Съёмный каф также выполнен из пластика, прикрепляется к шеллу шарниром с эксцентриком, который позволяет его регулирование (высоту и положение). Изнутри ролики выполнены набивкой, принимающей форму ноги в процессе непродолжительной эксплуатации, а к подошве с помощью липучки крепится антишок (в комплекте имеются две пары). На две крепёжные площадки, выполненные из металла и имеющие по семь отверстий, крепятся алюминиевые стандартные рамы, которые можно устанавливать в зависимости от индивидуальных требований. Отверстия в площадках также стандартны, они позволяют раме двигаться вдоль и поперёк, что значительно облегчает процесс настройки.

Ролики модели «Seba FR2.» разработаны в том же 2007 году, как упрощенный вариант модели «Seba FR1». Отличительные характеристики модели: в комплекте - по одной паре антишочков, заменена верхняя бакля, кафы и слайдеры выполнены в серый, а колеса – в черный цвет, появилась фиксированная (165 мм) разбивка ботинка.

Модель «Universkate Seba FRX» (разработана в 2009 году) является упрощенной в линейке роликов для фрискейта. В ней отлично сочетаются: качество роликов, простота их конструкции и доступная цена. «Seba FRX» является прямым потомком Fr1 и Fr2; прочный пластик использован для выполнения шелла и кафа, который уже не регулируется, а плотно прикреплен к ботинку. Вместо пяточной бакли прочный ремешок на липучке, который быстро закрепляется и заменяется по мере необходимости. Изнутри ботинки выполнены такой же набивкой, принимающей форму ноги, а вместо антишочков – стельки из плотного материала, устойчивого к износам. Значительно изменена форма алюминиевой рамы; она облегчена за счет рифленых боковых стенок и дополнительных перемычек, но сохранена ее продольная регулировка. Ролики «Seba FRX» выполнены из качественных материалов, удобны в эксплуатации и более доступны по цене.

«Seba High» 2008/2010 является базовой моделью роликов для слалома и фрискейта. Мало чем изменилась конструкция ботинок от предыдущей модели: такой же жесткий каркас из пластика, снаружи обшитый мягкими материалами, жесткий каф выполнен также из пластика с упругой резиновой верхней кромкой, внутренняя отделка – самоформирующийся по ноге внутренник и антишок на пятке. Систему фиксации обеспечивает шнуровка, ремень-липучка, пяточная (с подкачкой) и верхняя бакля (с металлическим рычагом). Толстый пластиковый слайдер защищает мысок и боковую часть ботинка, причем навесные детали легко снимаются. Роликовый комплект дополнен

четырьмя комплектами антишоков: мягким, средней степени жесткости, жестким и очень жестким. Крепежные площадки для закрепления рамы имеют стандартные характеристики; состоят из двух алюминиевых пластин с семью отверстиями в каждой. Среди недостатков модели та же утомительная шнуровка и некоторые технические неполадки (ослабление винтовых креплений, срыв резьбы), иногда происходящие в процессе эксплуатации.

«Seba High Deluxe» (модель 2009 года) облегченная, но в то же время более жесткая, за счет мощных перемычек рамы и добавочного отверстия на крепежной площадке. К тому же, внутреннее выполнение ботинка стало еще более удобным.

«Seba High Carbon Original» является моделью, в которой каркас ботинка выполнен из карбона, что позволило значительно уменьшить вес роликов. По параметрам и комплектации ролики представляют предыдущую модель «Seba High Deluxe».

В модели «Seba High Carbon/Carbon Pro» уже из карбона выполнен и каф, что обеспечило еще большее облегчение роликов. Каф не регулируется из-за отсутствия эксцентров, но имеет баклю с подкачкой и такую форму, которая в процессе движения дает возможность отклонения голени назад.

«Seba iGoR» - название модели, в разработке которой принимал участие Игорь Шереметьев (известный про-райдер). Эта модель не имеет внутренника, является самой легкой в линейке Seba.

В 2009-ом году выпускаются ролики для города «Seba GT»; к длинной раме прикреплены большие колеса и высокий ботинок. Основой модели является ботинок от «Seba High» без защитного мыска, съемного слайдера, а каф с установленной баклей, как у модели «Seba FR2». Внутреннее покрытие – мягкое, дышащее, но отсутствует формовка по ноге.

Жёсткий ботинок бренда «Seba» способен хорошо фиксировать ступню, выполняется из жесткого пластика, подбирается точно по размеру ноги. Модели роликов, выпускаемые фирмой «Seba», предназначаются для слалома, фрискейта, где правильная фиксация ноги помогает выполнению элементов повышенной сложности.

